

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (CE) n. 1279/2005 della Commissione, del 2 agosto 2005, che modifica i dazi all'importazione nel settore dei cereali a decorrere dal 3 agosto 2005**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 202 del 3 agosto 2005)

A pagina 36, ai considerando 1 e 2 e all'articolo 1:

*anziché:* «regolamento (CE) n. 1150/2005»,

*leggi:* «regolamento (CE) n. 1256/2005».

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1270/2005 della Commissione, del 1° agosto 2005, che stabilisce in quale misura può essere dato seguito alle domande di titoli d'importazione presentate nel mese di luglio 2005 per i giovani bovini maschi destinati all'ingrasso, nel quadro del contingente tariffario previsto dal regolamento (CE) n. 992/2005**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 201 del 2 agosto 2005)

A pagina 38,

— al considerando 1:

*anziché:* «L'articolo 1, paragrafo 3, lettera b)...»,

*leggi:* «L'articolo 1, paragrafo 3, lettera a)...»;

— all'articolo 1, paragrafo 2:

*anziché:* «... per il periodo di cui all'articolo 1, paragrafo 3, lettera d)...»,

*leggi:* «... per il periodo di cui all'articolo 1, paragrafo 3, lettera b)...».

---